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Editia a Xll-a, 5 aprilie 2025

BAREM DE EVALUARE $I DE NOTARE
CLASA a Vl-a

¢ Se puncteaza orice alte formulari/modalitati de rezolvare corecta a cerintelor.
* Nu se acorda punctaje intermediare, altele decat cele precizate explicit in barem.

SUDTECTUL | et e e e e e e e e e e e e e e e e e e s e nnnesnees 18 puncte
A. Se acorda 8 puncte, cate 2 p pentru fiecare raspuns corect:
l.c; 2.b; 3.b; 4.b;

Total A (1+2+3+4) = 8 puncte
B. Se acorda 10 puncte, céate 2 p pentru fiecare raspuns corect:
1-A;, 2-F, 3-F, 4.-F 5-A.
Total B (1+2+3+4+5) = 10 puncte

Total Subiectul | (A+B) = 18 puncte

SUDIECTUL @ T-IE@ . e e 18 puncte
A. Se acorda 10 puncte, cate 2 p pentru fiecare raspuns corect:
1. tematice; 2. delta; 3. Turcia; 4. islamica; 5. Industria siderurgica/metalurgica.

Total A (1+2+3+4+5) =10 puncte
B. Se acorda 8 puncte, cate 2 p pentru fiecare asociere corecta. Pentru asociere partial corecta

se acorda cate 1p (de ex: a — 3 — II: se acorda 1p pentru asocierea corecta a — 3; saua—1 —
IV: se acorda 1p pentru asocierea corecta a — IV).
a-3-1V; b-4-Ill; c—1-1I; d-2-1;

Total A (1+2+3+4) = 8 puncte
Total Subiectul Il (A+B) = 18 puncte

SUDIECTUL @1 TH-TE@. ..o e e e e e 18 puncte

Se acorda 18 puncte, astfel:
A. Se acorda 8 puncte céate 1 p pentru fiecare raspuns corect:

1. g — Boswash/San-San/Chipitts; k-Tokaido; 2. ¢ si k; 3. Lesotho; 4. g; 5. Minereuri
feroase/neferoase/carbuni/petrol/gaze naturale/diamante.
B. Se acorda 10 puncte cate 2 p pentru fiecare raspuns corect:

1.i; 2.h; 3.e; 4.antropica/geometrica/rectilinie; 5. J.

Total Subiectul Il (A+B) = 18 puncte
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SUDBTECTUI @l IVAE@....eeeiieiieeeeeeeee e 26 puncte

1. Se acorda 3 puncte, cate 1 p pentru fiecare raspuns corect:
a. Muntii Alpi; b. cifra 1; c. relief glaciar;
2. Se acorda 5 puncte, astfel:
Se acorda 2 puncte, cate 1 p pentru fiecare raspuns corect:
a. tarm cu fiorduri; b. cifra 4;
c. Se acorda 2 puncte, pentru modul de formare al reliefului din imaginea 4.
Exemplu de raspuns: Foste véi create de ghetari, invadate de apele marine, transformate in
golfuri foarte mici si alungite.
d. Se acorda 1 p pentru raspunsul corect: Muntii Scandinaviei.
3. Se acorda 6 puncte astfel:
a. se acorda 1 p pentru raspunsul corect: Insula Sicilia;
b. se acorda 1 p pentru raspunsul corect - cifra 2;
C. se acorda 2 puncte, pentru o cauza care a dus la aparitia vulcanilor.
Exemplu de raspuns: contactul placilor tectonice.
d. se acorda 2 puncte astfel: clima mediteraneeana/clima subtropicala — 1 p; o caracteristica:
vara secetoasa si calduroasal/iarna blanda si ploioasa/vanturi cu caracter tropical — 1p
4. Se acorda 3 puncte astfel:
a. se acorda 1 p pentru raspunsul corect: tarm dalmatic;
b. se acorda 1 p pentru raspunsul corect: 3
c. se acorda 1 p pentru raspunsul corect: Marea Adriatica.
5. Se acorda 5 puncte astfel:
a. Se acorda 1 p pentru raspunsul corect: taiga/padure de conifere;
b. Se acorda 1 p pentru raspunsul corect: cifra 6 ;
c. Se acorda 2 puncte pentru un factor care a determinat formarea vegetatiei de conifere: clima
temperat rece/pozitia geograficé/latitudinea;
d. Se acorda 1 p pentru raspunsul corect: Golful Finic.
6. Se acorda 4 puncte astfel:
a. Se acorda 1 p pentru raspunsul corect: Peninsula Scandinava;
b. Se acorda 1 p pentru raspunsul corect: Cercul Polar de Nord;
c. Se acorda 1 p pentru raspunsul corect: cifra 5
d. Se acorda 1 p pentru raspunsul corect: tundra/muschi si licheni.

Total Subiectul IV (1+2+3+4+5+6) = 26 puncte

SUDIECTUI @l V-8 10 puncte

1. Se acorda 5 puncte, cate 1 p pentru fiecare raspuns corect:

A —transporturi aeriene; B — transporturi navale/maritime; C — transporturi feroviare; D -
transporturi rutiere; E - transporturi speciale/pe cablu.
2. Se acorda 4 puncte, cate 1 p pentru fiecare raspuns corect:

F — turism religios; G — turism cultural/istoric; H — turism estival/litoral; | — turism montan/ al
sporturilor de iarna/hibernal.
3. Se acorda 1 punct pentru raspunsul corect: sectorul serviciilor/tertiar.

Total Subiectul V (1+2+3) = 10 puncte

TOTAL (SI + SlI + Sl + SIV + SV) = 90 PUNCTE
OFICIU= 10 PUNCTE
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